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Mă numesc Dan Daria, sunt elevă la Colegiul Economic “Transilvania” in clasa a X-a 

A, iar în perioada 31.03-04.04 2025 , prin intermediul unui proiect ERASMUS+, am avut 

ocazia să particip la o mobilitate din Collegno, Italia.  

Experiența mea a început în 30 martie, când 

împreună cu colegii mei și cele două doamne profesoare 

însoțitoare, am plecat la drum. Acesta a fost lung și 

obositor, dar toate orele petrecute în aeroport, în tren, în 

mașini și autocare, în stații de tramvai și de metrou, au 

fost meritate. 

O data ajunși în Italia, am început să participăm 

la activități alături de elevii italieni de la liceul Marie 

Curie - Carlo Levi, dar și să lucrăm la proiectul nostru 

“Torino prin ochii noștrii”.  

Am participat la ore de limba engleză, limba italiană și limba franceză, dar și la ore de 

economie circulară. Ne-au fost prezentate multiple materiale despre Torino și istoria orașului, 

din care am avut multe de învățat. De asemenea am prezentat și noi proiecte despre România, 

Târgu Mureș și județul Mureș, Colegiul nostru și despre Economia Circulară, în speranța că 

am reușit să le transmitem la rândul nostru italienilor informații noi și interesante despre noi.
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Activitatea mea favorită a fost cea în care, împărțiți pe grupe, a trebuit să venim cu o 

idee de afacere, bazându-ne pe câteva cerințe date.  

Mi-a plăcut pentru că astfel am reușit să interacționăm independent cu ceilalți elevi, 

punând cap la cap diferite idei și păreri în scopul realizării temei primite. 

 

 

O altă activitate frumoasă a avut loc la Muzeul MACA, în ultima noastră zi în Italia. Pe 

lângă lucrurile și experimentele interesante pe care le-am văzut acolo, am și vorbit despre știrile 

false, care apar tot mai des pe internet, și despre cum putem să le depistăm. Am creat și noi știri 

false, folosindu-ne de informațiile care ne-au fost prezentate. 
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Pe lânga acest muzeu, am mai vizitat alte două, Muzeul egiptean și Muzeul Național 

de automobile dar și Palatul Regal. Personal, am fost cea mai impresionată de Palatul Regal 

din Torino. Camerele imense, cu picturi pe pereți și tavan, și cu o arhitectură deosebită m-au 

uimit. 

 

Acum că v-am prezentat ceea ce am făcut și ceea ce am vizitat, vreau să menționez și 

ceea ce am simțit. Mă simt recunoscătoare că am avut șansa de a face parte din acest proiect, 

și pentru toate lucrurile noi pe care le-am învățat. Dacă aș putea m-aș întoarce înapoi în timp 

și aș retrăi atât emoțiile simțite din momentul aflării intrării mele în acest proiect cât și 

momentele petrecute in Italia. Datorită acestei experiențe am reușit să mă apropii de colegii 

mei, și sunt plină de recunoștință că am creat împreună amintiri unice și momente de care îmi 

voi aduce aminte cu drag mereu. Am petrecut timp și cu elevi care vorbesc altă limbă, locuiesc 

în altă țară și au o cultură diferită, dar chiar și așa am găsit căldură in sufletele lor la fiecare 

interacțiune. Nu conta că provenim din locuri total diferite, iar asta m-a făcut să mă simt inclusă 

în societate și egala față de ceilalți oameni.  

În final, mulțumesc tuturor persoanelor implicate și îndemn cu drag fiecare elev să aibă 

curajul de a ieși din zona de confort și de a încerca să aplice pentru acest proiect! 


